

整天被人指指点点,母亲想自杀,女儿也要跟着一起死 流言啊,放过这对母女吧

有这样一位母亲,16岁时曾被人强奸,后来为了报恩,她嫁给了大自己25岁的男人。然而,这些年来,流言风语一直伴随着她,让她陷入无限痛苦。如今,她的女儿已经16岁了,为了证明自己的清白,也为了不让女儿再活在流言之下,这位母亲不惜放弃自己的生命,幸好被人及时发现。

这位母亲希望通过快报呼吁:请停止对她和女儿的伤害。

20岁不到牙齿全掉光

这位母亲叫林玉,今年41岁,住在城北。在林玉家中的柜子上,放着一张她年轻时的照片,美丽的眼睛,乌黑的长发,长得很漂亮。林玉却说,正是因为漂亮给她惹了祸。16岁那年,她被一名远房亲戚骗到一条小河边,“他说,要么依了他,要么就把我推下河。”在生命与贞操之间,林玉无奈地选择了前者。不久后,林玉发现自己怀孕了。

她偷偷地跑到外地大姐家,将孩子流产掉。回家后的林玉发现自己患上了一种“怪病”,“我一想起那事,就

要吐,而且不停地吐,一定要把胃液都吐出来才能停。”一个美丽的女孩很快变得骨瘦如柴,蒙在鼓里的家人带她在南京、上海各大医院检查,却查不出任何病症,“他们都不知道我被强奸的事,包括大姐。”

渐渐地,让林玉更为恐怖的事情发生了,她的牙齿竟然接连脱落,去医院咨询后得知,这是长期被胃酸腐蚀的结果。不到20岁,女孩的牙齿已经一个不剩,如今,她的满嘴全是假牙。

林玉回忆说,当年家境很不好,当着家人的面,她只好强忍住饥饿不吃饭,“吃下去又吐出来,家人会心疼。”有一次,饥饿难忍的林玉趁着家人不在,将厨房里仅有的面条全部煮了,狼吞虎咽吃下去,但刚吃下去就又吐了出来,因为担心家人回来责怪,而且自己也特别饿,林玉含着眼泪做了一件事:“我将面条洗了洗,又重新煮了,吃了……”

为了女儿选择割腕

看到家人为了自己的病到处奔波,林玉不忍心,很想减轻家庭负担,但又不知道该怎么办。后来,她认识了隔壁邻居家的哥哥,将自己的经历全部告诉了对方,“他特别

同情我,就开始一直照顾我。”

几个月后,在邻居哥哥细心照顾下,林玉的呕吐症状竟然奇迹般地痊愈了。她作出了一个决定——嫁给这个大自己25岁的男人,报答恩情。

2002年,林玉与丈夫一起搬到城北定居,本来日子过得不错,但让林玉没想到的是,因为丈夫比她大了25岁,竟然出现了一些流言蜚语,“有人说,我是看中老头子钱财,还有人说,我就是出来卖的……”林玉说,这些流言风语飞速流传,一些不明真相的邻里经常对她指指点点。发展到后来,为了一些小摩擦,有些邻居就指桑骂槐,或者直接指着她骂。

上周六中午,林玉又与一名女邻居起了争执,“她骂我,谁不知道你的那些事?你就是婊子,还怕谁不知道?”林玉被气得当场昏倒,被其他热心邻居抬入中救醒。

回到家中,林玉把自己反锁在房间里,想起这些年发生的种种事情,又想到女儿,“我被骂就算了,我可以装作没听到,但我女儿呢?她得罪谁了?”林玉说,几名跟她关系较好的邻居曾偷偷问她,女儿是不是她跟老公生的,“我气得不知道说什么才好,我女儿跟老公长得特别

像,几乎一眼就能看出来,竟然还有这样的谣言!”不过,新的谣言很快又出现了,“有人说,女儿是我跟我老公大儿子生的。”

林玉越想越灰心,女儿以后还要工作,还要嫁人,她担心有她这样一个母亲,女儿一生都会受影响,“我死了,就可以证明我的清白,也可以给女儿铺条好点的路。”林玉拿了一把刀,在左腕上狠狠地割了下去。

就在这时,正好居委会的陈主任到林玉家看望她,发现门被反锁,感觉不妙,喊人撞开了门,这才救下了林玉的性命。

女儿:她死了我也不活了

林玉的女儿小露16岁了,长得很漂亮,但不管记者问什么,她都是低声啜嚅着回答。林玉说,本来女儿是个非常活泼开朗的女孩,但最近一阵子,常常流露出想陪她一起死的念头,这让她很不安。

“同学们都在背后指指点点,连我最好的朋友也问我,我妈妈有没有这些事。”小露说,同学们之间一直流传她妈妈是卖淫的、她不是爸爸亲生女儿等谣言。于是,这个活泼的女孩一天天变得沉默起来。

“我不知道他们为什么要

这样说妈妈,在我眼里,妈妈是个很好的人。”小露说,“妈妈对我的教育十分费心,她教我做人做事,我觉得很好。”

采访结束时,小露低声说了一句:“要是妈妈真的为了我去死,我活着还有什么意思呢?”

社区:她通情达理

记者随后走访了附近一些居民,大家都不愿谈起此事。只有住在对面一个小区的一位大妈告诉记者,那些流言蜚语她也听说了,出于好奇,她也悄悄地问过林玉,“但你跟她处久了,就会相信,她肯定不是那样的人,她其实是一个明事理的好人!”

随后,记者联系上曾救下林玉的社区陈主任,“我已经劝过她了,但她自己想不开啊!”陈主任说,林玉有正规的专科文凭,在那个年代很了不起,而且林玉很通情达理,“我跟她说,孩子的想法很多情况下都是受母亲的影响,要想让孩子想得开,自己必须先想开。”

“林玉还是太在乎别人的看法。”陈主任表示,以后她会多上门与林玉沟通,争取早日帮她把心结解开,也希望居民们不要再传播一些流言风语。(文中人物化名)

快报记者 马晶晶

妻子不让买金南京 他一怒砸了烟酒店

时间:前天晚上8点多
地点:孝陵卫罗汉巷

快报讯(记者 薛林)丈夫与妻子在外吃饭,饭后回家途中,路过一家烟酒店,丈夫想买一盒金南京,不料妻子嫌贵,只愿让他买红南京。丈夫火了,借着酒劲,将烟酒店砸了。

前晚8点多,罗汉巷罗汉烟酒店来了一对男女,男子提出要买一盒金南京,女子没答应,让店主拿一盒红南京,这可急坏了那名男子。就在双方争执中,男子挥起双拳,将整个玻璃柜台全部砸碎,双手血流如注。好在110民警及时赶来,将受伤男子送到了医院。

昨天上午,记者来到罗汉烟酒店,店主胡某很恼火:“我与他们根本不认识,他们为什么要砸我的烟酒店?”

胡某说,烟酒店被砸后,两天没开张,损失近1000块钱。至今,那名男子也没上门赔礼道歉。据了解,砸烟酒店的男子姓陈,40多岁,家住罗汉巷附近。

警察敲门 两男子跳窗而逃

时间:昨天下午
地点:夫子庙一家宾馆

快报讯(记者 顾元森)“先是一个男的从二楼跳了下来,接着另一个人又跳了下来,都跑了!”昨天下午3点半左右,路过夫子庙一家宾馆的陈先生被眼前的一幕吓了一跳:两名男子先后从宾馆二楼跳下,随即消失在人群中。

昨天下午4点钟左右,记者来到这家宾馆的二楼,找到两名男子跳窗所在的房间。敲门后,三四名警察正站在房间内。一名宾馆工作人员称,目前他们也不清楚到底发生了什么事,两名男子并不是住店客人。一位警察表示,当时他们正在例行检查,敲这间客房的房门时,门反锁着,服务员打不开。就在警察准备强行进入时,突然听到外面楼下有喊声,两名男子跳楼了。

住在房间里的还有一位女客人,她称自己当时正在睡觉,并不清楚发生了什么事。目前警察仍在进行调查。

(钱先生爆料奖50元)

声明
昨天快报B3版刊登《小店竟贴出如此标语》一文,图片是从网上下载,由于编辑失误,署错名字,请作者与我们联系,领取稿费,谢谢。

分手好难

为了能继续与一名已婚女子保持两性关系,一名单身男子在持刀威逼女方遭拒后,竟连砍对方数刀。

陈某某38岁,7年前认识了邻镇的已婚女子梅梅(化名),两人一直保持着两性关系。但随着时间的推移,梅梅越来越为这段婚外情感到后悔,便向陈某某提出结束关系。陈某某感到恼火,坚决表示不同意,但梅梅已经铁了心。

今年4月27日上午,陈某某携带一把尖刀来到梅梅家中,再次提出交往。被拒绝后,陈某某拿出尖刀戳在梅梅的颈部。梅梅吓得大声叫喊,闻声而来的邻居及时将陈某某手中的尖刀抢下。但失去控制的陈某某红了眼睛,他又将梅梅拖至厨房,顺手抓起一把菜刀,疯狂地朝着梅梅的头部、颈部、手部等连砍10多刀。好在梅梅在被砍时,不断向陈某某求饶。陈某某最终心一软,放下了手中的菜刀。

因陈某某在犯罪过程中,能自动放弃犯罪行为,法院依法从轻作出判决,以故意杀人罪判处陈某某有期徒刑5年。

通讯员 丁晓头 快报记者 吴杰

湖南路“华伦天奴G·V”店出啥事了?

员工贴标语自曝“家丑”:正宗假货

时间:昨天下午
地点:湖南路一家专卖店

昨天下午,南京湖南路一家“华伦天奴G·V”专卖店的玻璃大门上,突然贴出几张标语——“正宗假货”、“无良商人,欺骗消费者”。打出标语的不是别人,就是这家店内的员工。她们为什么做此惊人之举?另外几张标语似乎揭示了答案——“我要生活,我要维权,还我血汗钱”。

“我下午4点从这家店门前经过,就看到这些标语了。”市民陈先生说。

标语是用红色的颜料写在大幅白纸上的,贴在店面的玻璃大门上。最惹眼的是大门右侧的两幅标语:“正宗假货”、“无良商人,欺骗消费者”。一个黑色的“上海华伦天奴G·V”上,还被打了一个大红叉。

“华伦天奴卖的居然是假货?”“标语好像是员工贴的,她们不会打自己嘴巴



店门口贴满了标语

(图片由市民陈先生提供)

吧?”围观市民纷纷议论。

十来名女员工聚集在店内,店门紧闭。几分钟后,几位民警赶到现场。经调查,贴出这些标语的正是店内员工,原因是她们因为劳资纠纷,与老板闹翻了,不得已才采取这种办法维权。

随后,工商部门、湖南路管委会以及劳动部门负责人赶到现场。员工们七嘴八舌地

说,此前老板只跟五六个员工签订了劳动合同,其他十名左右员工的劳动合同迟迟没签。

前不久她们才得知,这家店9月15日就要关门了,这下员工们慌了。几番争取无果后,员工们决定采取此下策。

相关负责人表示,他们肯定会为员工们争取合法权益。一位负责人打电话将店老板喊到现场,并要求

其在本月底前处理好与员工们的劳资纠纷。

那么,员工所称的“华伦天奴G·V”卖假货是否属实?工商部门一位负责人表示,只有对商品进行检验后,才能确定。随后,工商执法人员将部分商品取走,此事正在处理中。

(陈先生爆料奖80元)

快报记者 常毅

吃黑鸭,武汉正流行

初到武汉的人,发现了一个怪现象。在武汉的各个黄金地段,人们排起了长龙,好象在抢购什么东西,走近一看原来是在抢购一种色泽偏黑的卤制黑鸭产品。店面不大,10平米左右,2-3人经营,品种有黑鸭子、鸭锁骨、鸭翅、翅尖、鸭头、鸭脖、豆腐干、藕片等等。单店每天销售额2-3万元,节假日在4-5万元之间,简直就像捡钱一样。这种产品黄里透着黑,吃起来,先有点甜,几口以后开始麻辣,然后辣得你全身冒汗,麻得舌头打颤,真叫过瘾。

武汉黑鸭子食品技术有限公司面向全国招该产品加盟商

招商热线:027-83660683 83620683 83330685

地址:武汉市汉口青年路265号(机场河站)

网址:www.whhyz.com

SUNING 苏宁电器

扫除空雷 创建文明

苏宁和您一起努力

何为空雷:我国空调自97年开始进入普及阶段,至今已有十多个年头,目前,在南京市存在大量早期安装的空调,空调支架成为目前城市中的一个安全隐患,这些空调室外机就如同一个个“空雷”,对市民的人身安全有着严重威胁。由于更换空调支架难度大,专业性强,而空调安装市场也存在价格、安装质量等方面的问题,这一隐患始终难以得到系统而彻底的解决。

家有空调的市民,均可拨打苏宁24小时服务热线4008365365进行预约,苏宁安装工人将免费上门为市民进行空调支架的检查,如确定支架有问题,苏宁将以成本价(挂机及2P柜机50元)为其更换,同时针对有需求的顾客,购机、充预费用还可进行8折优惠。以行踪快捷、服务周到。

服务品类

空调:安装/维修/移机/清洗/清洗/拆装/更换支架
冰柜:检修/除霜/外观保养/保养/维修
洗衣机:清洗/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒
彩电:平板安装/维修/液晶电视/液晶电视
【苏宁空调维修/保养/清洗/拆装/更换支架/清洗/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒】
售后:维修/保养/拆装/清洗/清洗/清洗/清洗/清洗
服务热线:各省市苏宁电器维修站地址,请见维修/清洗/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒

4008-365-365 品牌热线,近期空调维修/保养/清洗/拆装/更换支架/清洗/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒/滚筒